

# Årsmöte

Skurups Skytteförening

2018-03-18

Sandåkra

- 1) Mötet öppnade
- 2) Dagordningen godkändes med ändring av numreringen efter punkt 11. Sista punkt är nu 17.
- 3) Richard Nilsson valdes till ordförande för årsmötet.
- 4) Rikard Andersson valdes till sekreterare för årsmötet.
- 5) Kjell Andersson och Björn Lindqvist valdes till justerare för årsmötesprotokollet.
- 6) Årsmötet är utlyst via Facebook , e-post, hemsida och i luftlokalen. Detta godkändes.
- 7) Verksamhetsberättelsen lästes upp och godkändes.
- 8) Årets resultat blev 39379kr. Utgifterna har minskat, troligtvis pga mindre reparationer. 4800kr gav korvförsäljning vilket bidrar mycket till det positiva resultatet. Även burkpantering ger bra med pengar till föreningen, 3000kr för 2017. Budgeten för 2018 ligger på samma nivå som för 2016.
- 9) Revisorernas berättelse lästes upp och godkändes.
  - b) Årsmötet gav styrelsen ansvarsfrihet.
- 10) Nya stadgar. Vi har under 2017 varit en mer i styrelsen än vad som det ska vara och vi har haft en ersättningsplats som vakant. Christer Olofson presenterar ett förslag till nya stadgar.
  - \*Ändamål är tillagt.
  - \*Ärende vid årsmötet ändras. Förslag att man väljer ordförande och 2 ledamöter ett år och kassör och 1 ledamot kommande år.
  - \*Styrelsens sammansättning ändrad med förslag att kassören då utses på årsmötet istället för på konstituerande.
  - \*Paragrafer om sektioner föreslås tas bort.2/3 av årsmötet måste godkänna ändringarna på stadgarna. Ett enigt årsmöte godkände ändringen.
- 11) Richard Nilsson valdes till ordförande på 2 år.
  - a) Styrelseledamöter, 2 år. Omval av Rikard A och nyval av Christer O.
  - b) Styrelsesuppleanter, 2år. Nyval av Roland P och Göran S.
  - c) Revisorer, 1år. Omval av Lars-Erik L och nyval av Annika Andersson.
  - d) Revisorssuppleant, 1år. Omval av Sandy Heinmark.
  - e) Representanter vid Krets och förbundssammanträde. 1 år. Omval av Roland P, Richard N och Christer O.
  - f) Suppleant vid Krets och förbundssammanträde. 1 år. Omval av Kjell A.
  - g) Fanbärare, 1år. Omval av Göran S.
  - h) Fasnärarsuppleant. Omval av Roland P.
  - i) Valberedningen, 1år. Omval av Lars Erik L och Gert H.
  - j) Sammankallande för valberedningen, 1år. Omval av Lars Erik L.
- 12) Årsmötet beslutar att medlemsavgifterna för 2019 är oförändrade. 200kr för junior och 400kr för senior. Förslag att inrätta ett stöd-/passivt medlemskap för 200kr från Christer O. Årsmötet godkänner detta.
- 13) Anmälningsavgifter för föreningens tävlingar 2019 oförändrat. Ingen anmälningsavgift.
- 14) Skottpriser för 2019. Ingen 6,5 ammunition säljs av föreningen utöver befintliga armé hylsor som är gratis och det som finns kvar av Golden Target för inköpspris. Korthållsammuniton ingår i träningsavgiften på 30kr/serie. Luftgevärsammuniton ingår i träningsavgift/säsongsavgift. Som ett test är det gratis under 2019 att skjuta luftgevär för medlemmar. 20kr för ej medlem.
- 15) Årets skjutprogram för 6,5 skytte godkändes.
- 16) Övriga
  - a) Städ dagar 2019. 14/4 och 22/4 beslutades. Start kl.10. Föreningen bjuder på mat.
  - b) Allt övrigt skytte på banan ska bokas i förväg. Kan man inte boka själv så boka via kontaktpersoner i styrelsen. Styrelsemedlem har rättighet att göra bokningar.
  - c) Jaktlag som kommer och skjuter in bössor. Vad gäller med försäkringar? Jägare är anslutna via egna organisationer med respektive försäkringar. Det är okej för jaktskyttar att skjuta på banan om det sker organiserat. Ta kontakt med styrelsen innan för bokning och organisering.
  - d) Ansökan för ytterligare elektroniska tavlor till KH och Luft via idrottslyftet är gjort. Det sökta beloppet är på 425000kr. Det finns eventuellt möjlighet att köpa begagnade tavlor.
- 17) Mötet avslutat.

Ordförande



Richard Nilsson

Sekreterare



Rikard Andersson

Justerare



Kjell Andersson

Justerare



Björn Lindqvist